

ПРОТОКОЛ № 4
Пленарного заседания Общественного совета Петровского
муниципального района Саратовской области

г. Петровск

18 апреля 2023 г.

Присутствовали

Члены Общественного совета:

Горбунов В.Е., Исаева И.В., Протасов Сергей, Безверхов Ю.А., Ивлев В.Н., Голованова И.Г., Смирнов В.В., Трубкина Н.В., Колчин И.А., Х.Х. Слешкин, Куликов А.М.

Приглашенные:

Глава Петровского МР Саратовской области – А. А. Гречихо;
Начальник управления по информационной политике администрации Петровского муниципального района Д.В. Чапурин;
Военком отдела военного комиссариата Саратовской области по г. Петровску и Петровскому району А. А. Лукичев;
Военнослужащие СВО О. А. Исангулов и А. Лексин.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

По первому вопросу повестки дня слушали Исаеву И.В., которая зачитала 1 вопрос по повестке заседания: Организация онлайн голосования по выбору общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»

По первому вопросу предоставлено слово для выступления начальнику управления по информационной политике администрации Петровского муниципального района Д.В. Чапурину, который информировал присутствующих о том, как организовано онлайн голосование по выбору общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в Петровском районе:

С 15.04.2023 по 31.05.2023 года пройдет рейтинговое голосование по отбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году. Голосование будет проводиться в онлайн формате на единой платформе, созданной Минстроем России.

Жителям Петровска предстоит выбор из 6-х доступных для голосования общественных территорий, а именно:

- Лыжная трасса в лесопарке «СОСНЫ» (устройство линии искусственного освещения вдоль лыжной трассы);
- Стела «1698» (замена асфальтового покрытия, ремонт нижней части стелы, покраска иллюминация);
- Монумент в честь 50-летия Победы в ВОВ (Благоустройство монумента и прилегающей к нему территории. Ремонт (замена) плиточного покрытия возле монумента. Ремонт (реставрация) постаментов;

- Благоустройство ул. Московская (Замена фонарей уличного освещения на светодиодные светильники);
- Благоустройство ул. Советская (Замена фонарей уличного освещения на светодиодные светильники);
- Благоустройство ул. Ломоносова (Замена фонарей уличного освещения на светодиодные светильники);

2 территории, набравшие наибольшее количество голосов по итогам голосования, будут включены в список объектов, подлежащих благоустройству в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» в 2024 году.

Информация в личный кабинет произведена 24.03.2023 года.

Список объектов благоустройства г. Петровска прошел региональную модерацию. Дополнительно в средствах массовой информации и социальных сетях планируется размещение агитационной информации о проведении рейтингового голосования по отбору общественных территорий, так же планируется работа волонтеров с раздачей агитационного материала.

В период проведения онлайн голосования задействовано будет 36 волонтеров, все волонтеры зарегистрированы на электронной площадке «Добро.ру». Волонтеры будут консультировать жителей по вопросам формирования комфортной городской среды и расскажут о том, как можно проголосовать за понравившийся объект на электронной площадке.

С 17.04.23 волонтеры начнут работу в школах и учебных заведениях в первую очередь. В дальнейшем волонтеры будут работать в крупных предприятиях города (промавтоматика, МОЛОТ, ЦРБ, швейные комбинаты, администрация), а также в местах скопления людей (рынки, гипермаркет, военный городок, современник, центральные улицы города).

Дмитрий Вадимович также сообщил, что за некоторыми участками закреплены ответственные из членов ОС: лыжная трасса-В.Е. Горбунов; замена освещения- ул. Московская-И.А. Колчин; ул. Советская – Н.В. Трубкина; ул. Ломоносова – И.В. Исаева, к которым могут обратиться за информационной помощью голосующие. Данный проект считается важным для благоустройства нашего города, так как благодаря голосованию по выбору общественных территорий в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» преобразуется территория в городе.

Постановили: принять за основу выступление Д.В. Чапурина, принимать активное участие по привлечению населения к онлайн голосованию.

ГОЛОСОВАЛИ:

За — 11, против — нет, воздержались — нет.

Решение принято единогласно.

По второму вопросу повестки дня слушали Исаеву И.В., которая зачитала следующий вопрос повестки заседания: Реализация проекта Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, на территории г. Петровска.

По второму вопросу предоставлено слово для выступления начальнику управления по информационной политике администрации Петровского

муниципального района Д.В. Чапурина, который информировал присутствующих о том, что В 2022 году Петровск оказался в числе победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды, вследствие чего в 2023 году будет реализовываться проект: «Раскрепощение: реновация центральной площади города Петровска».

В рамках проекта предусмотрено реновация центральной площади (процесс улучшения, реконструкции, без разрушения целостности структуры.), а также благоустройство прилегающей к ней территории. Общая сумма финансирования работ составит 90 млн. рублей. МБУ «Благоустройство» с ООО «ТМС-Проект» г. Саратов заключен контракт на изготовление проектной документации. На изготовление проектной документации с получением экспертного заключения от ГАУ Саратовский РЦЭС предусмотрены средства в размере 4,2 млн. рублей из средств МО г. Петровск.

ООО «ТМС проект» 23.03.2023 года были загружены документы по проектной документации в личный кабинет ГАУ Саратовский РЦЭС для прохождения экспертизы. Планируемый срок размещения контракта 21.04.23 года. Планируемый срок заключения контракта на выполнение работ по реализации проекта – 10 мая 2023 года. Завершение работ планируется до 1 ноября 2023 года.

Сейчас, на данный момент изготовлены несколько скульптурных бюстов Героев Советского Союза в черновом варианте. Подрядчик просит согласования по образам скульптурных бюстов ГСС для изготовления в чистом виде.

Постановили: принять за основу выступление Д.В. Чапурина. Утвердить представленные фотографии скульптурных бюстов ГСС и дать согласие на изготовление окончательных работ данных бюстов ГСС.

ГОЛОСОВАЛИ:

За — 11, против — нет, воздержались — нет.

Решение принято единогласно.

По третьему вопросу повестки дня слушали Исаеву И.В., которая представила гостей заседания военнослужащих СВО О. А. Исангулова и Алексея Лексина, которые находятся в отпуске в городе.

Ребята рассказали, как проходит военная служба, что требуется воинам на передовой, а также поблагодарили жителей за сбор и доставку гуманитарной помощи.

Председатель

И.В. Исаева